

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第447期 | 2024年6月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚心念法轮大法好就起作用

【明慧网】讲几个诚念“法轮大法好，真善忍好”真起作用的小故事。

前年，儿媳得了一场病，去北京做手术。我问什么病，儿子不说真话，只说肺子有点毛病，做完手术就回来。我和他爸到超市买点东西给他们送去。进屋一看，他们的同学、朋友、儿媳的妈妈都来了。来这么多人，我一下明白了，说：“华（儿媳的小名），你记住我经常和你们说的那两句话吗？”我话音刚落，她马上说：“我记住了。妈，你放心吧！”我没想到，她声音那么宏亮、坚定，真是从内心发出来的。第二天，儿子从北京打来电话说：检查结果出来了，是良性，不用做手术了，明天就回家！回来后，儿媳的身体恢复得很快。做复查时，一切正常。她的脸色比以前还好，白里透红。说起此事，儿媳说：“‘法轮大法好，真善忍

好’九字真言，你要真念真起作用！”我们全家感谢师父的慈悲给我儿子一个完整的家。

我父亲去世后，妈妈和我们生活在一起。一天晚上，看到妈妈躺在床上不睡觉，问她怎么不睡觉？她说腰疼躺不下。我心里明白妈妈知道该怎么做，就没说什么。第二天早上，我问：“妈，你腰好了？”“好了。”“怎么好的？”“我念法轮大法好，真善忍好，不知道啥时候就睡着了。早上起来，腰不疼了。睡一宿好觉。明几个谁来我就告诉谁，这九个字真好！”象这样的事，我妈经历的太多了。

一次外出讲真相，遇到两位女子，我将一本真相小册子递给其中一人：“妹子，给你一本好书。”她接过书一看，说：“我就爱看这个。再给我一本，给我弟妹。”说着将自己手里的那本给了身边的弟妹。我问她：“三退保平安，你们



退了吗？”姐姐说：“早就退了。”她又说：“念法轮大法好，真善忍好，真能保平安。”然后她讲起经历的一件事：一天，她和丈夫开着三轮车去办事，经过的一段路，一边在施工，一边是水沟。一不小心，他们的三轮车掉到水沟里了，夫妻俩都坐到水里了。过路的人说：你们怎么坐水里啦？上来呀。上来一看，两个人身上哪儿也没伤，车也没坏。他们平平安安地回家了。（文/大陆大法弟子）◇

河北三河市政法委书记陈小会突然死亡

【明慧网】〔中国大陆来稿〕二零二四年五月二十三日，河北廊坊市三河市政法委书记陈小会突然死亡。头一天还在饭局上把酒言欢，第二天就突然死亡，此消息在三河坊间迅速传开。

陈小会，男，约五十岁，二零二一年五月任职三河市政法委书记至此。对陈小会的早逝，我们深表同情和惋惜，但揭示真相、让更多人了解真相，避免类似事件发生，才是重中之重。其实，陈小会的死，与周永康、薄熙来、刘力军、傅政华等高官贪腐落马一样，真实原因是遭到了天惩。人们知道，中共的腐败已经常态化，官员怎么贪腐，都是触犯人间之罪，而迫害正

信、触犯的是天罪，“获罪于天，无所祷也”，如果不及时悔罪，天惩恶报，随时降临，只是恶报形式不一样，有车祸丧身的、恶疾死亡的、跳楼自杀的、家破人亡的、权斗被整的、贪腐落马的等等。

参与迫害佛法及其修炼人，其罪如山如天。法轮功（也称法轮大法）是佛家高德大法。中共的各级政法委书记，是各地迫害法轮功运动的最高决策者。

在陈小会任职三河市政法委书记的三年期间，三河市法轮功学员遭到严重迫害。据明慧网报道及不完全统计，三河市法轮功学员，至少三人被迫害致死或遭受严重迫害后离世，三人被枉法冤判，28人

次被绑架、其中十四人被非法拘留，139人次被骚扰。就在陈小会死前的四月中下旬和五月上旬的一个月，就有八位法轮功学员被绑架和非法拘留，以及对28名法轮功学员的骚扰迫害。对这些善良民众无辜迫害事件的发生，陈小会都负有不可推卸的直接领导责任。

一、三人被枉法冤判

1. 二零二三年五月十四日，三河市燕郊法轮功学员隋丽先老太太在家中被绑架，私人物品被抄抢，五个月后，隋丽先被三河市法院非法判刑三年四个月。隋丽先，女，现年72岁，退休教师，老家黑龙江人，在三河市燕郊居住已经十几年。

2. 二零二三年七月十四日，三河市燕郊法轮功学员（见下页）

